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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO EXAMINADORA DO CONCURSO PÚBLICO
PARA A OUTORGA DE DELEGAÇÃO DE SERVIÇOS DE NOTAS E DE REGISTROS,
PELO PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO MARANHÃO.

Aos vinte e dois dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas e
trinta minutos, foi declarada aberta a reunião da Comissão Examinadora do Concurso para tratar
sobre os recursos interpostos pelos candidatos em face da correção das provas discursivas.
Inicialmente, o Presidente da Comissão, Desembargador Gervásio Protásio dos Santos Júnior
informou que os recursos seriam distribuídos entre os membros da Comissão de acordo com as
especialidades de cada um, a fim de facilitar o relatório e julgamento pelo colegiado. Prosseguiu
consignando a seguinte divisão: 1ª) os 183 recursos em face da prova prática serão divididos
entre os membros Zenildo Bodnar (Delegatário) e Carolina Miranda Mota Ferreira (Delegatária);
2º) os 172 recursos contra a prova prática, versando unicamente sobre a língua portuguesa,
ficarão sob a responsabilidade de Graciana Fernandes Gomes Soares (Delegatária); 3º) os 232
recursos sobre questões de Direito Administrativo e Constitucional ficarão a cargo de Anderson
Sobral de Azevedo (Juiz de Direito); 4º) os 160 recursos sobre as questões de Direito Tributário
ficarão a cargo do membro Daniel Lopes Pires Xavier Torres (Advogado); 5º) os 141 recursos
sobre as questões de Direito Civil e Processo Civil ficarão sob a responsabilidade de Maria José
França Ribeiro (Juíza de Direito); 6º) os 121 recursos sobre as questões de Direito Empresarial
com o membro Pedro Guimarães Júnior (Juiz de Direito) e 7º) os 116 recursos da dissertação
(aspecto técnico) ficarão a cargo de Marco Aurélio Batista Barros (Promotor de Justiça). A
Comissão então deliberou que a próxima reunião será realizada em 4 de março de 2024, às 9h,
em local a ser definido, para julgamento dos recursos. Ficou registrado a sistemática e dinâmica
dos julgamentos: a) os recursos não serão identificados; b) cada membro irá apresentar e relatar
as análises de seus recursos, em ordem a ser definida; c) Após isso, a comissão, de forma
colegiada, vai deliberar sobre os recursos; d) cada membro irá, após a deliberação da comissão,
marcar no sistema da Consulplan pelo desprovimento ou provimento dos recursos interpostos,
com a modificação ou não das notas. Na sequência, foi apresentado o sistema eletrônico de
recursos da Consulplan para facilitar a compreensão de cada membro da Comissão. Ficou
acertado que os membros da comissão poderão contar com a ajuda dos demais membros e que
todos os integrantes receberão uma explicação formal sobre a utilização do sistema. Após, nada
mais havendo a tratar foi encerrada a reunião e lavrada esta ata, que depois de lida e achada
conforme, vai assinada. Eu, Carlos Anderson dos Santos Ferreira, secretariei.
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Desembargador GERVÁSIO PROTÁSIO DOS SANTOS JÚNIOR
Matrícula 27003

CARLOS ANDERSON DOS SANTOS FERREIRA
Diretor Geral da Secretaria do Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
Matrícula 193474
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